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1. Opis problema čijem se rješavanju želi pridonijeti ovim Javnim pozivom   

Izgradnja, građevinski zahvat i opremanje športskih građevina u Republici Hrvatskoj 

doprinosi kako popularizaciji športa u našoj zemlji tako i poticanju i poboljšanju kvalitete bavljenja 

športom. 

Športske građevine bitan su segment u športskoj, zdravstvenoj, sociološkoj, arhitektonsko-

urbanističkoj i društveno-kulturološkoj strukturi županije, grada, općine i naselja. Mogućnost 

njihova istraživanja, planiranja, pronalaska prihvatljivog modela razvoja i izgradnje sukladno 

potrebama te mogućnost šire uporabe i održivosti, od velike je važnosti za Republiku Hrvatsku. 

 Cilj je ujedno i pokušati izbjeći ili ispraviti pogreške na postojećim športskim građevinama 

koje utječu na kvalitetu bavljenja športom s obzirom na tehničke uvjete i druge propise koje 

športske građevine trebaju zadovoljavati kako bi bile odgovarajuće za nesmetano i sigurno 

obavljanje športske aktivnosti svim korisnicima, a ujedno i da bi bile kompatibilne s normativima 

i standardima propisanim od strane međunarodnih športskih organizacija za pojedini šport. 

Sukladno navedenom, Središnji državni ured za šport na svojim mrežnim stranicama 

http://www.sdus.hr objavljuje Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i 

opremanja športskih građevina u 2019. godini (u daljnjem tekstu: Javni poziv). 

 

2. Cilj Javnog poziva 

Javni poziv provodi se sukladno Zakonu o sportu (Narodne novine, broj: 71/06, 124/10, 

124/11, 86/12, 94/13, 85/15 i 19/16) i Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2019. godinu 

i projekcije za 2020. i 2021. godinu (Narodne novine, broj: 113/18).  

Cilj Javnog poziva je poticanje razvoja športske infrastrukture te zadovoljavanje javnih 

potreba u športu kroz poticanje i planiranje rekonstrukcije postojeće te izgradnje nove športske 

infrastrukture na području Republike Hrvatske, kao načina promidžbe športskih vrijednosti i 

popularizacije športa među građanima, unaprjeđenja sustava športa te međunarodne športske 

promocije Republike Hrvatske.  

Poticanjem razvoja športske infrastrukture smatraju se aktivnosti vezane za izvođenje 

građevinskih radova te opremanja športskih građevina sa svrhom postizanja kvalitete življenja 

stanovnika te jednake dostupnosti športskih građevina svim korisnicima na području Republike 

Hrvatske. 
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Specifični cilj Javnog poziva je poticanje bavljenja športom s ciljem približavanja športa 

građanima, animiranja djece i mladih za bavljenje športom, prevencije zdravlja i sl. te poticanje 

ulaganja sredstava iz državnog proračuna u nabavu športske opreme te opremanje, rekonstrukciju 

i izgradnju športske infrastrukture, kako postojeće tako i planirane. 

 

3. Ukupna vrijednost Javnog poziva 

Financijska sredstva za provedbu Javnog poziva osigurana su u Državnom proračunu 

Republike Hrvatske za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. u ukupnom iznosu od 

8.750.000,00 kuna. 

Najveći iznos sufinanciranja Korisnika koji prijavitelj može ugovoriti je 700.000,00 kuna, 

s time da zatraženi iznos sufinanciranja, koji mora biti unutar navedenih iznosa, ne smije iznositi 

više od 80% od ukupnog iznosa potrebnog za izgradnju, građevinski zahvat te opremanje športske 

građevine. Ostatak sredstava potrebnih za izgradnju, građevinski zahvat i opremanje športskih 

građevina, prijavitelji su dužni osigurati iz ostalih izvora. 

Odobreni iznos sufinanciranja isplatit će se jednokratno Korisniku sufinanciranja.   

Svaki podnositelj, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (u daljnjem tekstu 

JLP(R)S) može prijaviti i ugovoriti sufinanciranje najviše tri zahtjeva za dodjelu financijskih 

sredstava za sufinanciranje prihvatljivih aktivnosti za prihvatljive projekte u okviru ovog Javnog 

poziva. 

 

4. Uvjeti Javnog poziva 

Športske građevine nalaze se na području Republike Hrvatske te se prihvatljive aktivnosti 

provode u vremenu od 1. siječnja 2019. godine do 31. prosinca 2019. godine. 

 

Prihvatljivi prijavitelji 

Prihvatljivi prijavitelji, podnositelji zahtjeva su jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave koje su na temelju individualnih i grupnih rasprava o stvarnim potrebama športske 

zajednice došle do zaključka o potrebi poboljšanja športske infrastrukture.  
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5. Prihvatljivi projekti za sufinanciranje športskih građevina  

Središnji državni ured za šport sufinancirat će najviše 80% od ukupnog iznosa potrebnog 

za izgradnju, građevinski zahvat i/ili opremanje športskih građevina s time da prijavitelj treba imati 

planirane i druge izvore financiranja koji će osigurati mogućnost provođenja projekta. 

Sredstvima Javnog poziva sufinancirat će se samo stvarni i prihvatljivi troškovi. 

 

Prihvatljivi zahtjevi su projekti čija realizacija potiče ili pridonosi razvoju športske 

infrastrukture, a koji imaju: 

 jasno definirane ciljeve koji se žele postići planiranim zahvatom, 

 izrađen opis projekta /planiranog zahvata, 

 izrađen glavni projekt sukladno Zakonu o gradnji (Narodne novine, broj 153/13 i 

20/17) ako je relevantno za projektnu prijavu, 

 ponudbeni ili ugovorni troškovnik, 

 suglasnost nacionalnog/ih športskog/ih saveza s glavnim projektom ili potvrda istih da 

je/su športsko/a borilište/a rađeno/a po propozicijama međunarodne federacije za 

pojedini šport i time udovoljava/ju provođenju športskih djelatnosti i/ili održavanju 

službenih natjecanja (odrediti razinu natjecanja ukoliko postoji potreba za istom), 

 važeći akt na temelju kojega se može pristupiti građenju ako je relevantno za projektnu 

prijavu.  

Prihvatljive aktivnosti su: 

 izvođenje građevinskih zahvata na planiranim/postojećim športskim građevinama 

temeljem prethodno izrađene projektne dokumentacije, 

 opremanje športskih građevina kojim će se podignuti razina javnih usluga kroz 

poboljšanje kvalitete bavljenja športom. 

 

Središnji državni ured za šport neće sufinancirati izradu studija, elaborata, projektne i druge 

dokumentacije niti vođenje projekta i stručni nadzor nad izvođenjem radova, kao niti angažman 

ostalih usluga vezanih uz izgradnju. Svi troškovi koji nisu vezani uz realizaciju i ciljeve 
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prijavljenog projekta športske građevine, a čija je jedina svrha osobna korist članova/članica 

prijavitelja također se neće sufinancirati.  

 

Prije izrade Odluke o dodjeli financijskih sredstava Središnji državni ured za šport će 

kontrolirati prihvatljivost troškova u Obrascu financijske strukture projekta koji uključuje 

specifikaciju po vrstama radova iz ugovornog ili ponudbenog troškovnika. Provjera prihvatljivosti 

troškova može dovesti do traženja pojašnjenja.  

 

6. Pravila vidljivosti pri provedbi projekta  

Korisnik mora osigurati vidljivost sufinanciranja športske građevine od strane Središnjeg 

državnog ureda za šport na način da na vidljivom mjestu istakne logotip i naziv Središnjeg 

državnog ureda za šport. Elektronički oblik logotipa Središnjeg državnog ureda za šport dostavit 

će se Korisniku na njegov zahtjev. 

 

 

7. Dokumentacija za prijavu 

U tiskanom (papirnatom) obliku potrebno je dostaviti: 

1. popunjen, potpisan i ovjeren Obrazac za prijavu (na propisanom obrascu 

objavljenom na mrežnoj stranici Središnjeg državnog ureda za šport koji se sastoji 

od Obrasca opisa športske građevine i prijavnog zahvata i Obrasca financijske 

strukture za sufinanciranje projekta sa specifikacijom po vrstama radova iz 

troškovnika), 

2. opis projekta / planiranog zahvata (dostaviti u *.pdf formatu – cilj koji se želi postići 

projektom, navesti i opisati sve aktivnosti i radove, površinu zahvata, način 

provedbe, vremenik trajanja izvođenja radova, ciljanu skupinu športaša i/ili 

rekreativaca kojoj će biti/kojoj je namijenjena predmetna športska 

građevina/teren/borilište/otvoreni prostor, broj postojećih klubova i korisnika te broj 

nakon izvršenja projekta koji se predlaže u području nadležnosti prijavitelja), 

3. izrađen glavni projekt sukladno Zakonu o gradnji ako je relevantno za projektnu 

prijavu, 
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4. ponudbeni ili ugovorni troškovnik,   

5. Dokazi o sufinanciranju iz drugih izvora mogu biti: izjave o sufinanciranju vlastitim 

sredstvima, preslika odluke, ugovora, izjave, pisma namjere o sufinanciranju, i sl.,  

6. obrazac izjave prijavitelja o istinitosti podataka i ispunjavanju uvjeta za javljanje na 

Javni poziv te Izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja, 

7. popunjen i potpisan obrazac privole za obradu podataka u posebne svrhe odgovorne 

osobe prijavitelja navedenog u obrascu za prijavu. 

 

Svu dokumentaciju potrebno je označiti i složiti prema rednim brojevima kojima je 

označena u dokumentu „Popis priloga koje je potrebno priložiti uz prijavu“.  

 

U elektroničkom obliku potrebno je dostaviti: 

 

1. popunjen Obrazac za prijavu u .xls formatu (na propisanom obrascu objavljenom na 

mrežnoj stranici Središnjeg državnog ureda za šport). Navedeni obrazac treba biti 

istovjetan obrascu prijave dostavljenom u tiskanom obliku, međutim ne treba biti 

potpisan ni ovjeren, 

2. skenirani glavni projekt ako je relevantno za projektnu prijavu, 

3. ponudbeni ili ugovorni troškovnik (troškovnik radova i/ili ponude dobavljača 

opreme u *.pdf formatu). 

 

 

8. Obrazac za prijavu  

Obrazac za prijavu sastoji se od Obrasca opisa športske građevine i prijavnog zahvata i 

Obrasca financijske strukture projekta sa specifikacijom po vrstama radova iz ugovornog ili 

ponudbenog troškovnika, a nalazi se objavljen na mrežnim stranicama Središnjeg državnog ureda 

za šport: http://www.sdus.hr. 

 

Kako bi Obrazac bio pravilno popunjen potrebno je: 

 tražene podatke (sva žuta polja označena zvjezdicom* su obvezna za popuniti) ispuniti 

elektronički i na hrvatskom književnom jeziku, 

 ispisati, potpisati i ovjeriti Obrazac za prijavu, 

http://www.sdus.hr/
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 popunjeni Obrazac za prijavu poslati u tiskanom i u elektroničkom obliku, u .xls 

formatu s e-adrese prijavitelja na e-adresu sport-gradevine@sdus.hr (obrazac 

dostavljen u elektroničkom obliku ne treba biti potpisan i ovjeren). 

Tražene dokumente iz Obrasca za prijavu (Obrazac opisa športske građevine i prijavnog zahvata) 

također popuniti i dostaviti prema gore navedenim uputama. 

Kao prilog Obrascu opisa športske građevine i prijavnog zahvata potrebno je dostaviti 

dokumentaciju iz točaka 1.12, 2.15 i 3.2 u *.pdf formatu.  

Obrazac financijske strukture projekta sa specifikacijom po vrstama radova i predviđenim 

troškovima pripremljen je u *.xls formatu.  

Prihvatljivi troškovi za izgradnju, građevinski zahvat i opremanje športske građevine navedeni 

su u Obrascu s tablicom financijske strukture i tablicom sa specifikacijom po vrstama radova iz 

ugovornog ili ponudbenog troškovnika, a koje će sufinancirati Središnji državni ured za šport i 

smiju biti isključivo oni koji su sukladni navedenima u točki 5. Uputa za prijavitelje.  

 

 

9. Datum objave Javnog poziva i rok za podnošenje prijave 

Javni poziv otvoren je s danom objave na mrežnoj stranici Središnjeg državnog ureda za 

šport (http://www.sdus.hr) 21. siječnja 2019. godine, a završava 20. veljače 2019.  godine.  

Smatrat će se da je prijava dostavljena poštom u roku ako je na poštanskom žigu razvidno da je 

zaprimljena u pošti do kraja dana (datuma) koji je naznačen kao rok za dostavu prijave na Javni 

poziv. U slučaju da je prijava dostavljena osobno u pisarnicu, prijavitelju će biti izdana potvrda o 

točnom vremenu primitka pošiljke (radno vrijeme pisarnice je radnim danom od 8:00 do 16:00 

sati). Sve prijave koje budu poslane izvan roka neće biti uzete u razmatranje.  

Obrasci za prijavu nalaze se na mrežnoj stranici Središnjeg državnog ureda za šport: 

http://www.sdus.hr. 

 

 

10. Adresa i načini dostave prijava na Javni poziv 

Obvezne obrasce i propisanu dokumentaciju potrebno je poslati u tiskanom obliku (jedan 

izvornik) dok je u elektroničkom obliku potrebno poslati Obrazac za prijavu koji sadrži Obrazac 

opisa športske građevine i prijavnog zahvata te tablice financijske strukture i specifikacije po 

mailto:sport-gradevine@sdus.hr
http://www.sdus.hr/
http://www.sdus.hr/
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vrstama radova, troškovnik radova i/ili ponude dobavljača opreme i glavni projekt ukoliko je 

izrađen (ako je relevantno za projektnu prijavu).  

Kompletnu propisanu dokumentaciju u tiskanom obliku potrebno je dostaviti 

preporučenom poštom, dostavom ili osobno (predaja u pisarnici radnim danom od 8:00 do 16:00 

sati) na adresu Središnjeg državnog ureda za šport s napomenom: 

 

Središnji državni ured za šport 

 Savska cesta 28/1 

 10 000 Zagreb 

Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja  

             športskih građevina u 2019. godini,  

              ZA JAVNI POZIV - NE OTVARAJ 

 

Na vanjskom dijelu omotnice potrebno je istaknuti puni naziv i adresu prijavitelja. 

 

Propisana dokumentacija u elektroničkom obliku dostavlja se elektroničkom poštom na e-adresu 

sport-gradevine@sdus.hr s e-adrese prijavitelja. Prijave koje nisu dostavljene na navedeni način 

neće biti uzete u razmatranje. 

  

11. Način postavljanja pitanja 

Sva pitanja vezana uz Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem 

najkasnije do 13. veljače 2019. godine, slanjem upita e-poštom na sljedeću e-adresu: sport-

gradevine@sdus.hr. Odgovori na pojedine upite u najkraćemu mogućem roku bit će poslani 

izravno na adresu s koje je pitanje postavljeno.  

U svrhu osiguravanja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, Središnji državni ured 

za šport ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, aktivnosti ili troškova 

navedenih u prijavi. 

  

 

12. Postupak administrativne provjere i rokovi za podnošenje prigovora 

mailto:sport-gradevine@sdus.hr
mailto:sport-gradevine@sdus.hr
mailto:sport-gradevine@sdus.hr
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Postupak administrativne provjere obuhvaća zaprimanje i registraciju prijava te provjeru 

zadovoljavanja propisanih uvjeta Javnog poziva, a provodi ga Povjerenstvo za izradu, provedbu i 

vrednovanje Javnog poziva za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja 

športskih građevina u 2019. godini (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo). Povjerenstvo je imenovano 

Odlukom čelnika Središnjeg državnog ureda za šport. Članovi Povjerenstva ne smiju biti u sukobu 

interesa, o čemu moraju potpisati posebnu izjavu. Sve prijave se urudžbiraju, a osoba zadužena za 

praćenje prijava na Javni poziv vodi evidenciju zaprimljenih prijava. Povjerenstvo obavlja uvid u 

dostavljenu dokumentaciju i o tome vodi evidenciju na posebnom obrascu. Vlastitim potpisima, 

navedeno Povjerenstvo jamči točnost utvrđenih podataka i dostavljenost dokumentacije.  

Ukoliko prijave imaju manje nedostatke koji ne utječu na sadržaj bitan za ocjenjivanje 

prijave, Povjerenstvo ima mogućnost zatražiti naknadno dopunjavanje odnosno ispravljanje 

prijave s potrebnim podacima ili prilozima. Dopuna i ispravak dokumentacije bit će zatražena 

putem elektroničke pošte s e-adrese sport-gradevine@sdus.hr., a prijavitelji su dužni dostaviti 

traženu dokumentaciju u traženom roku. 

Prijave koje ne udovoljavaju propisanim uvjetima Javnog poziva neće se uzeti u daljnje 

razmatranje i ocjenjivanje, o čemu će prijavitelji biti obaviješteni pisanom obavijesti putem 

elektroničke pošte s e-adrese sport-gradevine@sdus.hr .  

Prijavitelji koji nisu zadovoljili propisane uvjete Javnog poziva mogu uložiti prigovor u 

roku od osam (8) radnih dana od dana primitka obavijesti. Prigovor je potrebno dostaviti putem 

elektroničke pošte na sport-gradevine@sdus.hr. O prigovoru odlučuje čelnik Središnjeg državnog 

ureda za šport na prijedlog Povjerenstva u roku od petnaest (15) dana od dana zaprimanja 

prigovora.  

Kako bi prijava na Javni poziv zadovoljila propisane uvjete te bila proslijeđena u daljnju 

proceduru mora zadovoljiti sve relevantne uvjete navedene u Obrascu za utvrđivanje propisanih 

uvjeta prijave na Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja 

športskih građevina u 2019. godini. 

Obrazac za utvrđivanje propisanih uvjeta prijave na Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, 

građevinskog zahvata i opremanja športskih građevina u 2019. godini nalazi se na kraju ovog 

dokumenta (poglavlje broj 17. – prilozi).  

 

mailto:sport-gradevine@sdus.hr
mailto:sport-gradevine@sdus.hr
mailto:sport-gradevine@sdus.hr
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13. Postupak stručne ocjene kvalitete prijave projekta  

Povjerenstvo daje ocjenu kvalitete projekta za izgradnju, građevinski zahvat i opremanje 

športske građevine. Povjerenstvo ocjenjuje samo prijave koje su udovoljile propisanim uvjetima 

Javnog poziva.  

 

Prilikom ocjenjivanja prijavljenih projekta za izgradnju, građevinski zahvat i opremanje 

športske građevine Povjerenstvo će razmatrati sljedeće tematske kriterije za vrednovanje prijave 

projekta: 

 

1. Financijska struktura projekta  

2. Kvaliteta projekta za izgradnju, građevinski zahvat i opremanje športske građevine 

3. Zaposjednutost i multifunkcionalnost  

4. Zadovoljavanje tehničkih i drugih uvjeta iz pravilnika o natjecanjima za pojedini šport ili 

športove 

5. Utjecaj na razvoj športa u Republici Hrvatskoj 

 

Obrazac za procjenu kvalitete/vrijednosti prijave, s naznačenim maksimalnim brojem 

bodova za svaki navedeni kriterij, nalazi se na kraju ovog dokumenta (poglavlje broj 17. - prilozi).  

 

Ocjene (bodovi) svakog člana Povjerenstva se zbrajaju, a na temelju srednje vrijednosti 

dobiva se bodovna vrijednost svake prijave. Na temelju bodovnih vrijednosti izrađuje se rang-lista 

ocijenjenih prijava koja se formira po načelu od najviše do najniže ostvarenih bodova. 

Prije izrade nacrta Odluke o dodjeli financijskih sredstava Središnji državni ured za šport 

će kontrolirati prihvatljivost troškova u obrascu financijske strukture projekta športske građevine. 

Provjera prihvatljivosti troškova može dovesti do traženja pojašnjenja kako bi se uredilo strogo 

namjensko financiranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja športskih građevina. 

Odluku o dodjeli financijskih sredstva iz Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2019. 

godinu za izgradnju, građevinski zahvat i opremanje športskih građevina, uzimajući u obzir sve 

činjenice donosi čelnik Središnjeg državnog ureda za šport.  

Svi prijavitelji čije su prijave ušle u postupak procjene bit će obaviješteni o donesenoj 

Odluci o sufinanciranju izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja športskih građevina u sklopu 
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Javnog poziva, a rezultati Javnog poziva bit će objavljeni na mrežnoj stranici Središnjeg državnog 

ureda za šport: http://www.sdus.hr.  

Ustrojstvena jedinica Središnjeg državnog ureda za šport nadležna za pripremu i 

provođenje Javnog poziva obavlja sve administrativne poslove Javnog poziva, kontaktira s 

prijaviteljima putem elektroničke pošte sport-gradevine@sdus.hr te ih obavještava o odlukama 

Povjerenstva. 

 

 

14. Rokovi i način podnošenja prigovora na odluku o sufinanciranju izgradnje, 

građevinskog zahvata i opremanja športske građevine 

Svi prijavitelji čiji projektni prijedlozi nisu prihvaćeni za sufinanciranje bit će obaviješteni 

u roku od osam (8) radnih dana od dana objave odluke na mrežnoj stranici Središnjeg državnog 

ureda za šport http://www.sdus.hr. Prijavitelji čiji projektni prijedlozi nisu prihvaćeni za 

sufinanciranje mogu uložiti prigovor Središnjem državnom uredu za šport u roku od osam (8) 

radnih dana od dana primitka pisane obavijesti o neprihvaćanja sufinanciranja. Prigovor se može 

poslati putem elektroničke pošte na e-adresu sport-gradevine@sdus.hr. O prigovoru odlučuje 

čelnik Središnjeg državnog ureda za šport na prijedlog Povjerenstva u roku od 15 dana od dana 

zaprimanja prigovora.  

 

 

15. Postupak ugovaranja i povrat isplaćenih sredstava 

Prije konačnog potpisivanja ugovora s Korisnikom sredstava, a temeljem Nacrta Odluke o 

sufinanciranju izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja športske građevine, Korisnik je dužan 

u roku od 8 (osam) dana od donošenja spomenutog Nacrta Središnjem državnom uredu za šport 

dostaviti reviziju obrasca po ugovornom iznosu (ukoliko je u prijavi dostavio ponudbeni 

troškovnik).  

Ugovor o sufinanciranju izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja športske građevine 

prijavitelji su obvezni potpisati nakon objave Odluke o sufinanciranju izgradnje, građevinskog 

zahvata i opremanja športske građevine temeljem provedenog Javnog poziva na mrežnoj stranici 

Središnjeg državnog ureda za šport. Financijska sredstva će se isplatiti jednokratno u 2019. godini. 

http://www.sdus.hr/
mailto:sport-gradevine@sdus.hr
mailto:sport-gradevine@sdus.hr
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S Korisnikom sufinanciranja ugovorit će se i jednokratno isplatiti iznos koji je manji ili 

jednak odobrenom iznosu prema prijavi. 

Središnji državni ured za šport zatražit će povrat uplaćenih sredstava u slučaju ako 

prijavitelj nenamjenski potroši odobrena financijska sredstva ili ako na drugi način krši obveze 

proizašle iz ugovora.  

 

 

16. Postupak izvještavanja i praćenja provedbe izgradnje, građevinskog zahvata i 

opremanja športske građevine 

Nakon provedenih radova na izgradnji, građevinskom zahvatu i/ili opremanju športske 

građevine prijavitelj je dužan dostaviti: 

 Popunjen, potpisan i ovjeren Obrazac financijskog izvješća o realizaciji sufinanciranih 

radova na izgradnji, građevinskom zahvatu i/ili opremanju športske građevine,  

 izjavu izvođača/stručnog nadzora/dobavljača opreme (ovisno o relevantnosti) o 

izvedenim radovima na izgradnji, građevinskom zahvatu i opremanju športskih 

građevina,  

 završno izvješće glavnog nadzornog inženjera da su radovi izvedeni u skladu s glavnim 

projektom i projektnim zadatkom, ako je glavni projekt relevantan za projektnu prijavu.  

 

U Obrascu financijskog izvješća o realizaciji sufinanciranog građevinskog zahvata ili 

izgradnje i opremanja športske građevine potrebno je upisati sve troškove za izvođenje radova na 

izgradnji, građevinskom zahvatu i/ili opremanju športske građevine koje je sufinancirao Središnji 

državni ured za šport. Specifikacija se navodi po vrstama izvedenih radova i troškovima (npr.: 

pripremni, zemljani, betonski, zidarski, tesarski, parketarski radovi itd.; ili pojedinačnim 

troškovničkim stavkama, ako se ne sufinancira vrsta radova u cijelosti. Za opremanje navesti 

specifikaciju ugrađene ili dobavljene opreme, ovisno o projektnom zadatku). Uz obrazac treba biti 

dostavljena odgovarajuća dokumentacija kojom se pravdaju troškovi financirani iz izvora 

Središnjeg državnog ureda za šport.  

Uz svaki trošak trebaju biti priloženi svi računi koji pravdaju taj trošak, obilježeni rednim brojem 

kojim su označeni u financijskom izvješću. 
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U Obrascu financijskog izvješća potrebno je popuniti polja označena žutom bojom. Krajnji datum 

za dostavu popunjenog, potpisanog i ovjerenog spomenutog Obrasca je 1. ožujak 2020. godine na 

e-adresu sport-gradevine@sdus.hr u *.xls formatu i poštom na adresu Središnjeg državnog ureda 

za šport. 

Središnji državni ured za šport zadržava pravo na medijsku popraćenost, obilazak i 

provjeru realizacije provedbe izgradnje, građevinskog zahvata i/ili opremanja športskih građevina 

sufinanciranih na temelju Javnog poziva, a sukladno Ugovoru o sufinanciranju.   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:sport-gradevine@sdus.hr
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17. Prilozi: 

1. Obrazac za utvrđivanje propisanih uvjeta prijave na Javni poziv za sufinanciranje 

izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja športskih građevina u 2019. godini 

2. Obrazac za procjenu kvalitete/vrijednosti prijave 

 

OBRAZAC 

 

 za utvrđivanje propisanih uvjeta za prijavu na Javni poziv za sufinanciranje 

izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja športskih građevina  

u 2019. godini 

 

  

   

1. Naziv prijavitelja (JLP(R)S):    _______________________________________________ 

2. Datum dostave prijave (datum žiga na omotnici ili osobne predaje):    ____. ____. 201_. 

   Propisani uvjeti:  

 

 

  

ZA PRIJAVITELJA   

1. Prijavitelj je dostavio dokumentaciju u propisanom roku                                                            Da Ne 

2. Obrazac prijave dostavljen je elektroničkim putem u propisanom roku                   Da Ne 

3. Obrazac prijave (na propisanome obrascu) dostavljen je na adresu SDUŠ-a, 

popunjena su sva polja na računalu, isprintan, potpisan i ovjeren   
Da Ne 

4. Prijavitelj je podnio najviše 3 prijave                                                                             Da Ne 

5. Provedba prijavljenih aktivnosti održava se u razdoblju od 1. siječnja 2019. 

do 31. prosinca 2019. godine                                                  
Da Ne 

6. Prijavitelj traži od Središnjeg državnog ureda za šport sufinanciranje u iznosu 

do 700.000,00 kuna              
Da Ne 

7. Prijavitelj traži od Središnjeg državnog ureda za šport sufinanciranje do 80% 

od ukupnog iznosa potrebnog za izgradnju, građevinski zahvat i/ili opremanje 

športske građevine 

Da Ne 

8. Dostavljen je Opis projekta (u *.pdf formatu, ovjeren i potpisan) Da Ne 

9. Popunjen je obrazac Izjave prijavitelja o istinitosti podataka i ispunjavanju 

uvjeta za javljanje na Javni poziv i Izjave o nepostojanju dvostrukog 

financiranja 

Da Ne 

10. Popunjen i potpisan Obrazac privole za obradu podataka u posebne svrhe 

odgovorne osobe prijavitelja projekta 
Da Ne 

11. Dostavljen je glavni projekt sukladno Zakonu o gradnji ako je relevantno za 

projektnu prijavu 
Da Ne 
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12. Dostavljen je ugovorni ili ponudbeni troškovnik  Da Ne 

13. Dostavljena je suglasnost nacionalnog športskog saveza Da Ne 

14. Dostavljena je izjava o sufinanciranju iz drugih izvora Da Ne 

 

Potrebna nadopuna dokumentacije  Da Ne 

   

Napomena: 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

Prijavitelj je prihvatljiv sukladno uvjetima propisanim u Uputama za 

prijavitelje        
Da Ne 

 

 

OBRAZAC ZA PROCJENU KVALITETE/VRIJEDNOSTI PRIJAVE 

 

 Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u pododrednice. Svakoj pododrednici dodjeljuje se bod između 

1 i 5, sukladno sljedećim kategorijama ocjenjivanja: 1 = loše, 2 = dovoljno, 3 = dobro, 4 = vrlo 

dobro, 5 = odlično. 

 

1. Financijska struktura projekta  br. bodova 

Sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja 

športske građevine iz drugih sredstava 
1-5*  

Ukupno: 10  

2. Kvaliteta projekta za izgradnju, građevinski zahvat i opremanje 

športske građevine  
br. bodova 

Jasno definirani ciljevi projekta 1-5*  

Mogućnost odjeljivanja i spajanja prostora ovisno o potrebi (npr. 

preinake unutar svlačionica pomičnim pregradnim panelima; 

mogućnost prenamjene borilišta) – polivalentnost i/ili mogućnost 

preseljenja opreme i korištenja u drugoj građevini 

1-5 

 

Ukupno: 15  

3. Zaposjednutost i multifunkcionalnost   br. bodova 

Vremenska zaposjednutost športske građevine i/ili korištenja 

opreme 

1-5 
 

Brojnost korisnika športske građevine i/ili opreme 1-5  
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Različitost korisnika športske građevine i/ili opreme s obzirom na 

vrstu korisnika 

1-5 
 

Brojnost klubova korisnika športske građevine i/ili opreme 1-5  

Brojnost športova za koje je športska građevina i/ili oprema 

namijenjena 

1-5 
 

Ukupno: 25  

4. Zadovoljavanje tehničkih i drugih uvjeta iz pravilnika o 

natjecanjima za pojedini šport ili športove  
br. bodova 

Stjecanje bodova kod licenciranja športskih građevina te 

usklađenja s međunarodnim normativima i standardima (za 

građevinu i/ili opremu) 

1-5 

 

Razine natjecanja koje se mogu održavati u športskoj građevini 

(SP, EP, regionalno natjecanje…), odnosno razine natjecanja koje 

će se moći održavati (SP, EP, regionalno natjecanje…) nakon 

izgradnje, građevinskog zahvata i/ili opremanja športske građevine  

1-5 

 

Ukupno: 10  

5. Utjecaj na razvoj športa u Republici Hrvatskoj  br. bodova 

Broj gledatelja koji uživo prisustvuju održavanju športskih 

natjecanja u prijavljenoj športskoj građevini  
1-5  

Ulaganje u šport u 2018. godini 1-5*  

Ukupno: 15  

UKUPNO:  75  

 

*ovi bodovi množe se s 2 zbog svoje važnosti 

 

 

Svaki član/ica Povjerenstva samostalno ocjenjuje pojedine prijave, upisujući svoja 

mišljenja o vrijednosti prijavljenih športskih građevina ocjenom od 1 do 5 za svako postavljeno 

pitanje u obrascu za procjenu. Povjerenstvo donosi bodovnu listu zbrajanjem pojedinačnih bodova 

svih članova/ica Povjerenstva te izračunom aritmetičke sredine tih bodova koja se upisuje u zbirni 

obrazac pojedine prijave i predstavlja ukupni broj bodova koji je prijavljeni zahtjev ostvario. 

Bodovna lista sastoji se od prijava raspoređenih prema broju ostvarenih bodova, od one s najvećim 

brojem bodova prema onoj s najmanjim. 

 

 


